

■都市传奇

美发也要“补仓”

从建锋

妻子公司新来了个靓丽的MM,对美容美发颇有心得,最爱说的是,头发一定要砸钱找大师修剪定型,至于保养,家门口的小店就可以搞定。

于是,当妻子受其影响,顶着一头号称SPA烫的卷发到我面前来献宝时,报出的价格却让我一阵眩晕。我定了定神,觉得此风不可助长,要好好进行思想教育,便心平气和地和妻子拉起了家常——

“张大姐的LV包看到没有啊?”“你说什么,张大姐能舍得买LV,不要搞笑了。再说了,就算真的LV,让张大姐一拎,也成假的了。这叫‘头齐脚不齐’,满身都是地摊货,挎个LV也显不出档次。”张大姐家条件比较困难,下岗后就在小区里做起钟点工。看着妻子一脸的不相信,我说:“你还真别不信,那是小区里一个开甲壳

虫的MM淘汰之后,顺手送给张大姐的。”

我话锋一转,就说:“老婆,你烫了个这么时尚的发型,却没有合适的服饰搭配,还真有点‘头齐脚不齐’的感觉呢!我也想给你全副武装起来,可是家里刚添了宝宝,还背着房贷,条件不允许啊。”妻子看了看宝宝,沉默了半晌没说话。我想,思想工作起作用了。

隔天回家,看见沙发上堆了不少品牌服饰的包装袋。妻子一身新,满面红光地在镜子前左顾右盼。看我回来,她急忙解释道:“老公,你前天说的话让我一晚没睡好,后来我就想,光头发就花了888块钱,不能就这样一下子打了水漂啊。你们炒股不是有个术语叫‘补仓’吗,为了不浪费这888块钱,我干脆花两千块钱买了点衣服搭配。”

■甲方乙方

吃了一回奥运菜

夏爱华

那天中午去饭馆吃饭,老板说新推出一道奥运菜,叫“奥运金牌”,要不要尝尝?我的好奇心立刻上来了,就说行。

菜上来了,盘子中间,端端正正放着一个煎得金黄的鸡蛋饼。闻着倒也喷香,还热腾腾的。可是一看价格,我就来气了:“太贵了吧?就这么一个平常的鸡蛋饼,跟奥运有什么关系?金牌在哪里?”

老板笑道:“这虽然是鸡蛋饼,里面却加了鲍鱼汁,档次自然就上去了。再说,菜名不过是个比喻,真的奥运金牌,我上哪儿给你找啊,你难道连这点想象力都没有?形似就行了嘛。真给你上一块金牌,你啃得动吗?”

我不依不饶,一定要讨个说法。老板急了,说:“你难道不知道,鱼香肉丝里没有鱼,龙虎斗里也没有龙肉虎肉,菜名就是这样,新鲜有趣而已。”

我拿出刚买的新钱包抖了抖,说:“对了,你这理论于我也正适用。钱包里不一定就装着钱,有时就是用来摆样子的,跟你这菜一样的性质。”

老板傻眼了。

■不是乱弹

遭遇偷拍

陈斐华

女儿天资聪颖,活泼可爱,为了记录女儿成长过程中的点点滴滴,我就买了一台带拍照功能的数码相机,可以随时将发生在女儿身上的一些趣事拍下来。时间一长,女儿就养成了喜欢拍照的习惯。

上周末,我开车带着老婆、女儿到郊区去访友。在朋友家吃好晚饭,开车回家途经一个十字路口时,眼前突然划过一道亮光。因为事发突然,老婆没反应过来,就问:“怎么了,是闪电吗?”我意识到可能是违章了,就对老婆说:“车子被拍照了。”

没等老婆说话,女儿突然对我说:“爸爸,是不是刚才我们都被拍下来了?”我说:“是的。”女儿说:“爸爸,你快掉头开回去。”我纳闷了:“开回去干什么?”女儿说:“刚才我一点思想准备也没有,简直就是偷拍嘛。现在我准备好了,你把车掉头开回去,让我们重新再拍一次吧……”

投稿信箱:

citystar111@163.com

投稿邮箱:南京市新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版

■同笑时代

怎么才能当爸爸

百丰妈

晚饭后,妈妈到厨房洗碗,百丰在客厅里向爸爸问东问西,爸爸也都一板一眼地做了回答,其乐融融。

突然,妈妈听到百丰

问:“怎么样才能当爸爸啊?”妈妈吃了一惊,这孩子怎么问这么复杂的问题啊?妈妈不禁替爸爸捏了一把汗,又想看看爸爸的笑话,便跑出来看他们俩。

爸爸面露难色,一脸还没想好怎么回答的样子,只听百丰又若无其事地补充道:“你告诉我怎么做,明天玩过家家时,我才能做得好啊!”

■忽悠男女

蹩脚换客的悲惨下场

朱凌



郭■图

老公这段日子迷上了当“网络换客”,不仅将家里的那台饮水机换走了,还将我电脑上的摄像头也给换没了。他说:“那台破饮水机,能换回个打火机已经很不错了,你还想换什么?再说了,就你那个摄像头,当初买的时候我就不同意,一个女人家,想在网上聊天已经依了你,可你还非要视频,把它换走了,简直是去了我的心腹

大患。”然后,他又补充道:“咱家的那些东西,我认为都没什么用,拿去换点实用的回来,既新鲜又好玩,多好啊。”

那天趁我不在家,他居然将家里的DV拿去换了一辆二手的电动车,我这个气啊,那台DV可是我花了一个月的工资买的。见我生气了,老公连忙过来劝我说:“要不我再发个帖子,看是否有人愿意用DV换电

动车的,我保证,不出几天,一定把它给你换回来。”

几天后,老公果然给我换回了一台二手DV,只是性能比我那台可差远了。就在我气不打一处来的时候,老公发话了:“你就知足吧,如果再倒两手,恐怕连个DV零件都换不回来了。”我气得要背过去了,大声地说:“明天我也发一帖子,看有没有人愿意把你给换走,我不要了!”

■打工生涯

倒磁差不是倒时差

清源

周一上班,开例行部门会议,我们围在一起听经理下达指示。大家听得都很认真,只有平时一向活力十足的小黄一脸蔫样,时不时还打一个哈欠。

经理就关切地问:“怎么了,是不是这两天没睡

好?”

小黄有点不好意思,说:“是的,这两天倒磁差太辛苦了。”

“哦。”经理点点头,刚准备继续讲话,忽然又反应了过来,“倒磁差!听着还挺新鲜啊,我只听说过倒时

差,你怎么还倒起磁差来啦?”

小黄说:“还不是因为快过年了嘛,我就在家彻底大扫除了一下,顺便又把房间重新布置了,结果床头换了一个方向,愣是两天没睡好……”

■南京萝卜

老爸爱较真

魏燕

老妈今天买的橘子又大又甜,而且没有籽,我一口气吃了三个,当抓起第四个时,老爸回来了,我忙对他

说:“老妈真会买东西,这些橘子不但甜,而且没有籽!”老爸听到这话,过来剥开橘子就吃。很快他就知道我所言非虚,因为他不停往嘴里塞橘子。老妈在一旁看

着,特别有成就感。

忽然,老爸从嘴里吐出一粒籽,举着它邀功似的说:“谁说没籽的,这不是吗?我就不信吃不到!”

■三言二拍

单身公害

张文燕

搬了家还没多长时间,隔壁的女主人年届四十,初时十分可爱,笑脸迎人,嘘寒问暖,时常立在房门口与我攀谈:“多大了?哪人儿啊?一个人在外不容易啊!”虽然每每与之交谈总要拖上十来分钟才能进屋,不过也不甚讨厌——到底她是个热心人。

然而不过月把,谈话内容渐渐令人生厌。诸如:“听说,楼上的老公在外遇了,你不知道吧?这年头,越是知识分子越喜欢搞婚外恋……”我打着哈哈赶紧进屋,房门一关,顿觉清静不少。

然而,话题的内容很快波及至我。先是在楼下无意中听见隔壁太太与众主妇列举我的种种“罪状”:不做家务,房间乱得像狗窝,胡乱花钱,一定不是过日子的人,乃至我的内衣颜色和尺寸。再后来,一天玩过家家时,我才能做得好啊!”

妇,即被追问:“都25岁了,怎么还不谈对象啊,帮你介绍一个吧!”几欲晕倒!及至后来,不过几个异性朋友偶尔造访,坊间立刻流传:“那25岁的小丫头怪不得不结婚,常常带不同的男人回来过夜呢……”忍无可忍!

终于有一日,隔壁太太又将我“堵”在房门口,讪笑着问我:“你朋友不少啊?像你们这些不想结婚的人,又不用做家务,闲来时干什么呢?”老天,我只是暂时单身,什么时候说不结婚啦!我翻了个白眼,不过马上就摆正姿态,撩撩头发:“找别人的老公出来玩啊!正好,他们都嫌太太们整天做家务,又唠叨,又琐碎,又无趣!”说完,还假装不经意地向她房内看两眼……

从此,我被人视作“单身公害”。

■有点出格

身高也回调

张志强

前段时间,我和老婆把家里的几万元积蓄全都买了股票,可是刚买没几天就赶上股市回调,直到现在我们买的股票也没解套。为这事儿,老婆没少发脾气。

那天晚上看电视,播到财经新闻的时候,老婆又发起了牢骚,我安慰她说:“股市涨得太快了,回调也是很正常的事情,不光是股市,凡是涨得快的都要回调,这是客观规

律!放心吧,没事的,咱们的股票总有一天会解套的!”

刚说完,一旁的儿子问:“爸爸,你说长得快的都要回调,是不是真的啊?”我笑着回答:“那当然了,哪有只涨不跌的?凡是涨得快的,涨得厉害的,都要回调!”

儿子听了小嘴一撇:“坏了!前几天我们幼儿园检查身体,老师说我最近长得很快,你说,我会回调几厘米?”

■东张西望

小车“认生”

苏应纯

看到身边的朋友纷纷买了私家车,老婆终于批准了我申请多年的购车计划。那天,当我把梦寐以求的小车开回家后,连忙给住在乡下的老妈打电话报喜。老妈在电话那头也乐开了花,嘱咐我有空把车开回去,让她好好看看。

周末,带着老婆儿子,我开车踏上了回乡的路。一进村,淳朴的乡亲们就围了过来,纷纷夸我有出息,老妈更

是喜不自禁。

中午吃完饭,老妈又一个人来到小车旁,好奇地东瞧瞧西望望。当她试着用手拉车门时,报警器突然响了起来,老妈吓了一大跳,嘴里直嘀咕道:“这小车真认生呀,我刚一伸手它就不停地哭叫起来……”

当我遥控解除小车警报后,老妈更是说出了一句“惊人”的话:“你怎么一下子就把它哄得不哭了?”

■只是故事

要和领导多说话

唐瑞华

小王是我们公司的员工,工作上勤奋踏实,任劳任怨,可三十多岁了还是个普通员工,连小组长也没混上。和他同年进公司的小李干活没他多,技术没他好,都当上经理了,他心里可别提多郁闷了。

光郁闷也没用啊,于是小王请小李吃饭,顺便讨教讨教心理学很感兴趣,过两天你带嫂子到我家玩,我保证今后她不再唠叨了。”

领导多关注你,自然有好事的时候就会想到你了。小王听了觉得很有道理,决定就按小李说的做。

第二天,小王满面春风地走进办公室。小李忙问:“怎么样,和领导说上话了吗?”“说了,领导还特意看了我一眼呢!”“你说的什么啊?”小李又问。小王微微一笑:“我正好在电梯口看见领导,灵机一动,就说了句‘老总,麻烦您让一下!’”

■皆大欢喜

治女人唠叨的秘方

张宏斌

最近,妻子说话总是唠唠叨叨,一件事反反复复地说,这让我很是心烦。闲聊时,我把这件事告诉了好友小陈,小陈听后笑着说:“近来我对心理学很感兴趣,过两天你带嫂子到我家玩,我保证今后她不再唠叨了。”

几天后,我便带着妻子去小陈家作客。还真的是,打那以后妻子变得寡言少语了。其实这里面也没什么了不起的奥妙,小陈只是对我老婆说了一句话——“爱唠叨是女人开始变老的信号。”